Realizar un algoritmo (organigrama o pseudo-cédigo) que permita obtener una matriz
de dimensiones (N,N) tal que:

Su primera fila esté formada por los N primeros nimeros naturales, comenzando
por el nimero 1.

La filai (i=2,3,...,N-1) se obtenga elevando a i los elementos de la fila i-1.

Cada elemento de la fila N se obtenga mediante la suma de los elementos de su
misma columna y filas anteriores (ver ejemplo ilustrativo).

1 2 3 4
1 2? 3’ 4?
Ejemplo ilustrativo: (N=4
J p ( ) 13 43 93 163
1+F+Ff 249°48° B+8°40° 444°416
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